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PROGRAM  SOBOTNÍ  BOHOSLUŽBY
8. prosince 2012

9.30 – 10.30 Sobotní škola uvádí Martásková Libuše
Společná píseň č. 171 a modlitba
Sobotní škola v malých skupinách
Sbírka na misijní projekty CASD
Společná píseň č. 22 a modlitba

10.30 – 10.45 Přestávka
10.45 – 12.00 Bohoslužba s kázáním

Varhanní preludium: Petřvalský Lukáš    
Společná píseň č. 279
Sborová oznámení

Introit: Iz 42,1-4
Společná píseň č. 49
Přímluvná modlitba: Turóciová Dana
Čtení z Bible – Mt 3,13-17: Proroková Marie
Modlitba před kázáním: Mašata Patrik

Kázání – Jonczy Radomír
„Jsme Otcem milovaní“

Píseň: Kloudová Jana
Představení křtěnce
Mužský sbor: P. Eben – „Velebí duše má Hospodina“
Křestní slib a modlitba
Obřad křtu
Společné písně č. 86, 13, 18
Uvítání křtěnce do církve
Sbírka pro potřeby sboru
Poslání: 1J 4,9-11
Společná píseň č. 280
Varhanní preludium

17.00 Vánoční koncert Vinohradského chrámového sboru

PROSÍME VŠECHNY O VYPNUTÍ MOBILNÍCH TELEFONŮ BĚHEM BOHOSLUŽBY.
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OZNÁMENÍ  SBORU  VINOHRADY

1. Dnes dopoledne nám kázáním Božího slova poslouží náš kazatel, 
bratr Radomír Jonczy. Odpolední shromáždění se konat nebude. 
Od 17 hodin zveme všechny srdečně k účasti na tradičním Vánoč-
ním koncertu našeho Vinohradského chrámového sboru.  
Pozvěte i své příbuzné a známé.

2. Příští sobotu nám kázáním Božího slova poslouží bratr Vurst 
Vítězslav st.

3. Ještě dnes můžete  po skončení dopolední bohoslužby předávat 
manželům Královým dárky pro děti z Dětského domova v Duchco-
vě (další info ve zpravodaji). Děkujeme všem, kteří se do nákupu 
dárků zapojili.

4. Společenské centrum v následujícím týdnu nabízí:

V pondělí 10. 12. od 18.30 h pokračují biblické pondělky  
pod vedením místního kazatele Radomíra Jonczyho. V rámci 
cyklu Desatero bez moralizování budeme přemýšlet nad osmým 
přikázáním.

▫

V úterý 11. 12. proběhne od 20.00 h hudební vystoupení  
pod názvem Akustický řez. Podrobnosti ve zpravodaji.

▫

Ve čtvrtek 13. 12. bude od 19.00 h promítán francouzský film  
O bozích a lidech. 

▫

Minulou sobotu byly vybrány tyto dary:
1 266 Kč Sbírka pro misijní účely CASD
7 887 Kč* Sbírka pro potřeby našeho sboru

*tj. 99 % z částky potřebné na nejnutnější výdaje provozu sboru
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LÉPE JE DVĚMA NEŽLI JEDNOMU
Luk 1,46-55

kázání ze soboty 1. 12. 2012 - br. Bárta Jan

Lukášovo evangelium začíná půvabným příběhem o stárnoucích Alžbětě a Zachari-
ášovi a je jakousi předehrou k vyprávění o narození Páně. A ačkoli v něm vystupují 
nadpřirozené bytosti, řeší se v něm problémy na výsost lidské. O jednom z nich bych 
s vámi chtěl dnes pohovořit. 

Byli dva a měli se rádi. Jejich láska však nedošla po celá dlouhá léta k přirozené-
mu naplnění. I přesto, že „oba byli před Bohem spravedliví a žili bezúhonně pod-
le všech Hospodinových příkazů a ustanovení,“ neměli ti dva žádného potomka. 
Naštěstí, jak se zdá, dokázali s tímto vážným problémem, který dnes trápí přibliž-
ně třetinu manželství, žít. Zachariáš se oddal plně své práci kněze a není pochyb, 
že v jeho službě mu byla Alžběta, jakožto jedna z dcer Áronových, velkou oporou. 
Trpělivě snášela chvíle samoty, když přicházívala řada na Zachariáše, aby konal 
službu před Hospodinem v chrámě. Vždy se těšila, až se její muž vrátí se spous-
tou novinek, neboť v té době se informace přenášely především ústně a tváří  
v tvář. Vzájemné rozhovory mezi těmi dvěma patrně posilovaly a utvrzovaly jejich 
lásku, která neměla možnost být posilována způsobem v té době nejběžnějším,  
a sice domem naplněným dětským křikem.
Je však nad slunce jasné, že Alžběta musela i přes vzájemné sdílení nést skutečnost 
bezdětného svazku těžce. V kontextu vidění světa její doby znamenala totiž bezdět-
nost pohanění mezi lidmi.

Každý musíme nést kus bolesti vyplývající z nedokonalosti lidského bytí. A nikdo 
z moudrých ani netvrdí, že by měl být lidský život bez bolesti a trápení. Bolest do 
našich životů patří, stejně jako radost. Co se Alžbětiny bolesti týče, vidíme, že na ni 
nemusela být sama. Byl tu její muž Zachariáš. Ne, že by on lépe nesl ono pohanění 
mezi lidmi, ale ve dvou se prostě bolest snáší lépe. Jak je známo, nejtíživěji doléhá 
bolest na člověka v osamění. O potřebě nežít a nebýt sám hovoří konečně i kritik  
a znalec omezeností lidského bytí, autor knihy Kazatel.
Kaz 4, 7 - 12
Nemocí dneška je samota. Či spíš osamocení. Neboť pojem samota může taky 
znamenat označení pozitivního stavu člověka. Taková samota může čas od ča-
su přinášet velké požehnání. Nabízí prostor k soustředěnému přemýšlení a tím 
snižuje nebezpečí těkavosti, jež je zvláště pro tu naši dobu téměř příslovečná.  
Jsme zahrnováni informacemi, sklouzávajícími stále častěji jen po povrchu a bez hlub-
šího zasažení lidské mysli. Tehdy nás může samota čas od času oddělit od všeho toho 
vnějšího humbuku, rámusu, povykování a hluku, který nám brání k poctivému utřídění 
vlastních myšlenek. Může napomoci ve vytváření vlastního názoru na svět, v němž 
žijeme a v hledání cest, jež někam opravdu vedou. Kdo má odvahu občas se ztišit  
a přemýšlet o samotě, jistě potvrdí, že taková samota přináší mnoho dobrého.
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Konečně i Ježíš občas vyhledával místa, kde mohl být sám. A nebylo to jen oněch 
pověstných čtyřicet dnů na poušti před tím, než začal působit na veřejnosti. Tichá 
místa a samotu vyhledával i v období, kdy byl obklopen učedníky, svými příznivci  
a přívrženci. Čteme o tom v evangeliích: „…a odešel na tiché místo, aby se modlil.“
Nicméně, to je jen jedna stránka samoty. Ta pozitivní. Autor knihy Kazatel si také 
všímá samoty, ale takové, která škodí tělu i duši. Zdravý člověk potřebuje k zdravé-
mu rozvoji druhé. „Není dobré býti člověku samotnému,“ zvážil své stvořitelské dílo 
Hospodin na začátku dějin našeho světa a řekl: „Učiňme jemu pomoc sobě rovnou.“ 
O co víc pak potřebuje toho druhého člověk nemocný, člověk strádající a ztrápený 
bolestí, člověk, který prochází jak praví žalmista třeba i „… údolím smrti“. 
Připomeňme si kupříkladu člověka u zázračného rybníka Bethesda u Ovčí brány. 
Dlažba pod pěti sloupořadími je obsazena do posledního místa nemocnými spolu 
s těmi, kteří je doprovázejí. Někde vzadu, snad až za poslední řadou sloupů, leží 
na zemi ten, který se Ježíši svěřuje: „Pane, nemám nikoho, kdo by mě donesl do 
rybníka, jakmile se voda rozvíří…“ Kraličtí tu první větu překládají: „Pane, nemám 
člověka…“ a my té větě rozumíme jako výkřiku zoufale osamoceného člověka.
Zvláštní druh samoty doléhá na stále početnější skupinu obyvatel naší země.  
Od roku 2011 je v naší zemi více lidí seniorského věku než lidí v produktivním věku. 
Po aktivním a intenzivní prací naplněném životě přichází doba, která jako by člověku 
až bezcitně sdělovala, že je k nepotřebě. „Svět se točí dál a nikdo nás vlastně nepo-
strádá…,“ slýchám v domovech seniorů často vyslovovat s hořkostí. Takový pocit 
zbytečnosti bolí možná víc než záda po celodenní usilovné práci a rozumím těm, kdo 
se v těch chvílích uzavírají do sebe a jsou nazlobení na celý svět. 

Před třemi týdny poskytla jedna tisková agentura na základě dlouhodobějšího výzku-
mu zajímavé informace o životě seniorů v České republice. Pravda, z průzkumu 
vyplynulo to, co je konečně v naší společnosti známo, a sice, že odchodem do 
důchodu se výrazně snižuje příjem a tím i výdaje seniorovy domácnosti. Kupodivu 
výzkum ukázal, že si většina respondentů na tuto skutečnost příliš neztěžuje. Jak-
si s ní počítají. Největší frustraci svého věku popisují slovy: „Jsme zbyteční, jsme  
k ničemu. Nikdo nás nepotřebuje. Všichni na nás zapomněli. Odstavili nás na vedlej-
ší kolej.“ Moje vlastní zkušenost ze setkání s obyvateli domovů pro seniory to potvr-
zuje. Jen málokterý příbuzný má v dnešní hektické době čas a chuť si pravidelně 
přijít popovídat, naslouchat a sdílet se se svým stárnoucím rodinným příslušníkem. 
Rozumný důvod k výmluvě, proč se takové návštěvě vyhnout, najde vždycky. Jed-
nou za to může spousta neodkladné práce, spousta zbytečného času stráveného na 
cestě, starost o děti, o domácnost. Domovy důchodců jsou plné osamělých lidí.

Rád bych se dnes vrátil ještě k jednomu evangelijnímu příběhu. Je zapsán  
v samotném závěru Matoušova evangelia a je mnohem méně idylický než příběhy 
zapsané na jeho začátku. Udál se po večeři, kde zaznívala silná slova a ujišťování 
typu: „Kdyby tě všichni, Pane, opustili, já určitě ne, já nikdy.“ Tenkrát se Kristus po 
večeři, po zazpívání písničky, cítil velmi, velmi sám. Když došel s jedenácti učed-
níky (dvanáctý – Jidáš – se v tu chvíli podílel na veledůležité obchodní transakci) 
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do zahrady, obrátil se ve chvíli hluboké vnitřní krize na tři z nich – Petra, Jakuba  
a Jana. V příběhu čteme jeho řeč: „Má duše je smutná až k smrti. Zůstaňte zde  
a bděte se mnou!“ Učedníci, zmoženi dobře propečeným skopovým, vínem a mož-
ná i vlastními řečmi, usnuli. Ježíšova samota nám připomíná další velmi závažný 
problém našeho světa. Nejen pocit opuštěnosti lidmi, neporozumění a strašnou 
samotu, ale rovněž odloučení od Boha. Jde o nám jistě dobře známý pocit, jenž 
vyplývá z bezradného čekání na jasné ujištění o Božím vedení. Mám tuto periko-
pu Bible velmi rád. To proto, že je nám Ježíš blízký i ve své ztracenosti a dovo-
lím si říci – bezradnosti. Opuštěnost Božího syna od Otce asi není úplně podobná  
opuštěnosti nás lidí, ale i tak z příběhu jasně cítíme Ježíšovy obavy, nejistotu, či 
dokonce strach z toho, zda zvládne vše, co má přijít. „Otče můj, je-li možné, ať mne 
mine tento kalich…,“ čteme opět v Písmu jeho slova.
Mohli bychom teď společně přemýšlet a možná i zapochybovat o smysluplnosti pod-
půrných modliteb, o něž Ježíš žádal ty tři – Petra, Jakuba a Jana. V čem by spočíval 
význam či síla modliteb, pokud by ti tři neusnuli jako ostatní, a vysílali je usilovně  
k nebi? Uvažujme. Kdyby se ti tři modlili a nespali, obměkčili by snad Boha Otce a on 
by ten těžký hořký kalich od Ježíše odejmul? To rozhodně ne. Přesto se zdráhám při-
pustit, že v tomto lidsky silném příběhu jde jen o jakýsi výchovný aspekt směřovaný  
k Ježíšovým učedníkům. Ježíš opravdu ve svém pocitu stísněnosti a samoty modlit-
by těch tří potřeboval. „Bděte se mnou. Sdílejte se mnou tuto chvíli,“ slyšíme z jeho 
naléhání na učedníky. Ježíšův výkřik na kříži, „Bože můj, Bože můj, proč jsi mne 
opustil,“ možná v sobě skrýval i bolest ze zrady těch, kteří slibovali věrnost a podpo-
ru, těch, kteří s ním putovali od místa k místu a sdíleli s ním čas. 

Napadá mne, v souvislosti se selháním těch tří, zda křesťanství neztrácí sílu právě 
proto, že selhává podobně. Neusnuli jsme ve chvíli, kdy se náš svět cítí opuštěn 
Bohem natolik, že s Bohem ani nepočítá a ani při závažných krocích a rozhodová-
ních na něj nemyslí?  
Unavení konzumentsvím naší společnosti a utrmáceni honěním se za časnými věc-
mi, nejsme s to plnit roli bdělých modlitebníků. Přitom síla takových modliteb patrně 
nespočívá ani tak v zázračném vysvobození z reálné bolesti, jako spíše vysvobození 
ze samoty a odloučenosti světa od Boha. I my křesťané jsme rezignovali na tento 
způsob boje proti osamocenosti. Naší vinou dnes nekřičí náš svět už ani onu Ježíšo-
vu zoufalou větu: „Bože můj, Bože můj, proč jsi mne opustil?“ Vzdal to. Bůh pro naši 
společnost neexistuje. Zmoženi jsme usnuli a nejsme ochotni bdít s těmi, kteří ztratili 
cíl svých cest, smysl své existence a žijí bez perspektivy.

Blíží se vánoce, čas rozjitřených emocí. Sílí pocity radosti a štěstí, ale u mnohých 
nabývají na intenzitě naopak pocity méně příjemné, pocity osamění a naprosté ztra-
cenosti v davu lidí. V nákupních centrech zní po celé dny z reproduktorů tóny koled 
a my dobře víme proč. V pragmatismu naší doby diktují úspěšnost ekonomické uka-
zatele a jejich růst je potřeba podpořit zapůsobením na kupující. Písně z reproduk-
torů vzbuzují vzpomínky na časy, kdy kromě vůně purpury a jehličí otevíraly srdce 
kupujících víra, naděje a láska. Tragédií touhy po harmonii vztahů mezi lidmi je, že 
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DVD – Vánoční koncert 2012

volíme zkratkovité cesty k jejich naplnění. Plyšový medvídek pro sirotka, namísto 
toho, abychom s ním strávili odpoledne aktivní hrou, nový svetr místo naslouchání 
vzpomínkám starého člověka. „Bože můj, Bože můj, proč jsi mne opustil…“ vola-
jí tisíce osamocených lidí a netuší, že jde i o zradu těch, kteří vyznávají zbožně  
a pravidelně v kostelích: „Věřím v Boha, Otce všemohoucího…“

Měl bych závěrem vyslovit nějakou moudrou radu pro ty, kteří to nechtějí vzdát a jsou 
si jisti, že Bůh neopouští a že osamocení a samota do života šťastného člověka patří 
jen na chvíli v čase rozjímání. 
Nedokážu to zcela, ale napadají mne dva rozměry sdílení, které považuji za mož-
né řešení pro lámání pocitu osamocení. Ten první vidím v příběhu z Getsemanské 
zahrady. Nenechme se unavit konzumním způsobem života až tak, abychom neměli 
sílu k modlitbě za ty, kteří nás o to prosí, kteří to potřebují. Tu druhou možnost vní-
mám v textu, jenž jsme četli na začátku. Stojí až na samotném konci příběhu a 
připomíná roli Mariinu. V tomto příběhu je to role člověka, který sdílí či nese starání 
druhých. Pro naši dobu je to úkol téměř neuskutečnitelný, přesto nevím o lepším 
způsobu boje proti samotě: 

„Maria zůstala s Alžbětou asi tři měsíce…“  

Ode dneška si můžete zakoupit DVD Vánoce s tóny žalmů se záznamem loňského 
vánočního koncertu. Je k dispozici v traktátu, za cenu 150 Kč.
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MÚZIČKA 2012

Za Klub Pathfinder: Odborná porota: V Trenčíně 1. 12. 2012

Cesko-Slovenskáˇ
DIPLOM

David Čančík - předseda Renata Činčalová Radomír Jonczy Petr Konečný

3. místo

kategorie: písnička, C

skupině dětí z PRAHY
za příspěvek „Dobrodružství víry“

HROZINKY na Unijní Múzičce v Trenčíně
Naše děti - Hrozinky - se minulý víkend zúčastnily dětské hudebně-dramatické 

soutěže Múzička. Písnička i scénka byly provedeny naprosto bravurně – s radostí, 
výrazem, jevištním projevem... Největším oceněním bylo v případě písničky uznání 
od ostatních spolusoutěžících a obrovský aplaus po skončení písně. U scénky to byl 
zase smích a potlesk diváků, který průběh scénky několikrát pozdržel. Nutno zmínit, 
že i některé další soutěžní příspěvky byly na velmi vysoké úrovni a zasloužily si velké 
ocenění. Zajímavostí bylo, že naše scénka se stala nejdiskutovanějším příspěvkem 
a naprosto rozdělila přítomné na dvě skupiny – nadšené příznivce a zaryté odpůrce. 
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MÚZIČKA 2012

Za Klub Pathfinder: Odborná porota: V Trenčíně 1. 12. 2012

Cesko-Slovenskáˇ
DIPLOM

David Čančík - předseda Renata Činčalová Radomír Jonczy Petr Konečný

kategorie: drama, C

2. místo

Hrozinkám z PRAHY VINOHRAD
za příspěvek „Schránka nebeská“

Diskutovalo se, nakolik (a do jaké míry) mají být děti tvořivé, nakolik je zapotřebí usměr-
ňovat jejich projev a představy, a nakolik jim vkládat do úst to, co by ony samy od sebe 
neřekly... Možná právě taková diskuze je naším největším vkladem pro Múzičku a děti  
vůbec. Zároveň bylo pro nás nesmírně zajímavé poznávat znatelně různé přístupy  
a projevy našich bratrů, sester i malých kamarádů z jiných částí naší země i unie.
Prožili jsme zajímavý, nevšední víkend. Kromě soutěže jsme se podívali v neděli na 
Trenčínský hrad a v ubytovacím zařízení zažili exkurz do dob dávno minulých :-)
Výsledky, fotografie a videosestřih z Múzičky najdete na www.pathfinder.cz (fotky  
z dopoledene - písnička, odpoledne scénka, na videu v časech 8.15 a 18.55 min)

Za Hrozinky – Viki
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Milí bratři, milé sestry,
dovolte, abychom Vás i jménem Českého sdružení pozvali na letošní Teolo-
gickou konferenci, která se uskuteční v pondělí 17. prosince v prostorách 
Společenského centra Bethany v Praze 4 – Michli od 9:30 do 17:00 hodin. 

Tématem konference je 

Adventismus v teologickém napětí 
(aneb extrémismus v církvi). 

Toto téma bylo zvoleno na podnět z ČS, na základě hlasů kazatelů i členů sboru. 
Věříme proto, že i do naší kazatelské práce může přinést užitečné impulzy a být 
nám pomocí.
Tuto konferenci proto zároveň vnímáme jako nepovinné kazatelské setkání,  
na které platí standardní pravidla proplácení cestovného. Pokud se přihlásíte 
mailem u A. Polákové na TS ještě dnes (a dosud přihlášení nejste), budete mít 
zajištěno také malé občerstvení.
Více informací o programu konference najde zde:
http://www.tscasd.cz/aktuality/teologicka-konference-2012

Přejeme Vám pokojné dny v Boží přítomnosti.
Vaši bratři z ČS Pavel Zvolánek, Jiří Tomášek, Zdeněk Martasek

Naposledy dnes – vánoční dárky pro děti  
z Dětského domova v Duchcově
Děkujeme všem ochotným dárcům! 
Zakoupené a vhodně vánočně zabalené dárky, označené 
jménem dítěte a skupinou, můžete předat naposledy 
tuto sobotu v atriu sboru u vývěsky po skončení  
bohoslužby ve 12 h Jarmile Králové. Dárky budou hromadně 
převezeny do Dětského domova v polovině prosince. 
Dětem budou dárky předávány jejich vychovatelkami  při 
vánoční slavnosti.

Královi
Pozn.: věříme, že budeme možnost se s dětmi ještě setkat  
a více je poznat, hovořit s nimi, něco pro ně udělat. O těchto následných možnostech 
se ještě jedná. 
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Občanské sdružení Setkání s hudbou,
Národní technické muzeum a Blue Season Art Agency,

ve spolupráci s humanitární organizací ADRA a agenturou TCMA
srdečně zvou na tradiční adventní benefiční koncert

…ET IN TERRA PAX…
2012

Čtvrtek 13.12. 2012 od 19.00
Dopravní hala Národního technického muzea, 

Kostelní 42, Praha 7

Program:
Jakub Jan Ryba: Česká mše vánoční

(Kyrie, Gloria, Graduale, Credo, Ofertorium, Sanctus, Benedictus, Agnus dei, Závěr)

Účinkují:
Lucie  Zejfartová – soprán

Adéla Velová – alt
Petr  Nekoranec  – tenor

Daniel  Klánský – bas
4Seasons Chamber Orchestra a Smíšený sbor ČVUT diriguje Marek Šedivý

Sbormistr a varhany:  Jan Steyer

Vstupenky v cenách 170,– / 90,– Kč k dostání na místě před začátkem koncertu. 
Rezervace možné na tel. číslech 603 839 225 (Petr) a 731 157 472  (Lenka)  a na adra@adra.cz a mail@setkanishudbou.cz.

www.setkanishudbou.cz | www.blueseason.cz | www.adra.cz | www.ntm.cz

letos věnovaný obětem domácího násilí
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VINOHRADSKÉHO SMÍŠENÉHO 
CHRÁMOVÉHO SBORU 
A SÓLISTY STÁTNÍ OPERY PRAHA 
IVO HRACHOVCE 
 

NA PROGRAMU: 
A. VIVALDI, A. STRADELLA, J. J. RYBA,  
J. F. VON HERBECK, C. FRANCK, A. ADAM,  
A. DVOŘÁK,   P. CHESNOKOV, P. EBEN,  
B. COULAIS, C. BARRATIER 
 
SVÁTEČNÍ SLOVO: 

KAZATEL MICHAL BALCAR 
VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ 

 

KOSTEL CÍRKVE ADVENTISTŮ SEDMÉHO DNE 

LONDÝNSKÁ 30, PRAHA 2 
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Vždy v pondělí od 18:30 
BAREVNÁ KAVÁRNA NA LONDÝNSKÉ 

(učebny) 

Adresa: Londýnská 30, Praha 2 - Vinohrady ● vstup volný 
POŘÁDÁ SPOLEČENSKÉ CENTRUM LONDÝNSKÁ 30 ● www.londynska30.cz 

Četba biblických textů s odborným výkladem  
teologa a pastora Mgr. Radomíra Jonczyho 

         III...   NNNEEEBBBUUUDDDEEEŠŠŠ   MMMÍÍÍTTT   JJJIIINNNÉÉÉHHHOOO   BBBOOOHHHAAA                           ---         111555...   ŘŘŘÍÍÍJJJNNNAAA   

                        IIIIII...   NNNEEEZZZOOOBBBRRRAAAZZZÍÍÍŠŠŠ   SSSIII   BBBOOOHHHAAA                                                                  ---         222222...   ŘŘŘÍÍÍJJJNNNAAA   

                     IIIIIIIII...   NNNEEEZZZNNNEEEUUUŽŽŽIIIJJJEEEŠŠŠ   JJJMMMÉÉÉNNNOOO   BBBOOOHHHAAA                                 ---         222999...   ŘŘŘÍÍÍJJJNNNAAA   

                     IIIVVV...   PPPAAAMMMAAATTTUUUJJJ   NNNAAA   DDDEEENNN   OOODDDPPPOOOČČČIIINNNKKKUUU            ---         111222...   LLLIIISSSTTTOOOPPPAAADDDUUU   

                        VVV...   CCCTTTIII   SSSVVVÉÉÉHHHOOO   OOOTTTCCCEEE   III   MMMAAATTTKKKUUU                                          ---         111999...   LLLIIISSSTTTOOOPPPAAADDDUUU   

                     VVVIII...   NNNEEEZZZAAABBBIIIJJJEEEŠŠŠ                                                                                                                              ---         222666...   LLLIIISSSTTTOOOPPPAAADDDUUU   

                  VVVIIIIII...   NNNEEEZZZCCCIIIZZZOOOLLLOOOŽŽŽÍÍÍŠŠŠ                                                                                                         ---               333...   PPPRRROOOSSSIIINNNCCCEEE   

                  VVVIIIIII...   NNNEEEPPPOOOKKKRRRAAADDDEEEŠŠŠ                                                                                                            ---         111000...   PPPRRROOOSSSIIINNNCCCEEE   

                     IIIXXX...   NNNEEEVVVYYYDDDÁÁÁŠŠŠ   KKKŘŘŘIIIVVVÉÉÉ   SSSVVVĚĚĚDDDEEECCCTTTVVVÍÍÍ                                 ---         111444...   LLLEEEDDDNNNAAA   

                        XXX...   NNNEEEBBBUUUDDDEEEŠŠŠ   DDDYYYCCCHHHTTTIIITTT                                                                                    ---         222111...   LLLEEEDDDNNNAAA 

bbbeeezzz   mmmooorrraaallliiizzzooovvvááánnnííí   

BIBLICKÉ PONDĚLKY pokračují...
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3.12. 

 
18:30 

 
seminář 

DESATERO bez moralizování VII. 
Četba biblických textů s odborným výkladem Mgr. Radomíra Jonczyho. 

 
4.12. 

 
19:00 

 
host 

BUDOUCNOST OČIMA SOCIOLOGA 
Generační napětí ve vnímání kulturních hodnot 
Přednáší PhDr. Jiřina Šiklová, CSc. 

 
6.12. 

 
19:00 

 
hudba 

SLÁVEK KLECANDR 
Adventní recitál známého hudebníka a člena kapely OBOROH. 

 
8.12. 

 
17:00 

 
hudba 

VÁNOČNÍ KONCERT CHRÁMOVÉHO SBORU 
Klasické písně známých autorů v podání smíšeného, pražského sboru. 

 
10.12. 

 
18:30 

 
seminář 

DESATERO bez moralizování VIII. 
Četba biblických textů s odborným výkladem Mgr. Radomíra Jonczyho. 

 
11.12. 

 
20:00 

 
hudba 

AKUSTICKÝ ŘEZ 
Eliška Ptáčková & Steve Walsh /folk/, Marek Dusil Blend /pop-rock/, 
Martina Fišerová /jazz/ 

 
13.12. 

 
19:00 

 
film 

O BOZÍCH A LIDECH (Francie, 2010) 
Drama / Historický, 120 min. 

 
17.12. 

 
19:30 

 
hudba 

VÁNOČNÍ KONCERT MARANATHA GOSPEL CHOIR 
Tradiční koncert největšího českého gospelového sboru. 

 
19.12. 

 
19:00 

 
hudba 

TEREZA RAJNINCOVÁ S KAPELOU 
Pop-jazz v podání vynikající zpěvačky a její kapely. 

GOSPEL – zkouška gospelového souboru 
každou středu od 17:30 

● Všechny akce probíhají v prostorách Barevné kavárny a přilehlých prostorách. 
● Vstupné je dobrovolné není-li uvedeno jinak. 
● Změna programu vyhrazena. 
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Fond naléhavé pomoc. Ti, kteří by rádi přispěli na tento účel, mohou zasílat 
prostředky, které se rozhodli věnovat, na sborový účet číslo: 1871369/0800, 
variabilní symbol 77777. 

Sbor PRAHA VINOHRADY – kontakty:
PRVNÍ STARŠÍ SBORU B. Špinar ml. 602 359 095
STARŠÍ SBORU pro mládež V. Klouda 724 607 200
STARŠÍ SBORU pro křesťanský domov J. Fuksa 724 607 270
STARŠÍ SBORU pro seniory M. Fuková 722 443 492
KAZATEL SBORU VINOHRADY R. Jonczy 739 345 670

Informace o zpravodaji:
Prosíme všechny, kteří mohou nebo chtějí čímkoliv do zpravodaje přispět, aby 
zasílali svůj příspěvek na adresu: vinohradsky.zpravodaj@email.cz, a to vždy 
do STŘEDY. Na uvedenou e-mailovou adresu můžete zasílat žádosti o zasílání 
zpravodaje elektronickou poštou. 
www.sborvinohrady.cz, vinohradsky.zpravodaj@email.cz

NAROZENINY OSLAVÍ:

  
Kučerová Alena   8. 12.
Pytková Marie   9. 12.
Kubíčková, Slívová Silvie 13. 12.
Pokorná Pavla 14. 12.
Rauscherová Anna 14. 12.

Přejeme vám všem hezký a požehnaný celý týden! 
Vzpomeňte kdykoli na dnešní poslání – 1 J 4,9-11:

9 V tom se ukázala Boží láska k nám, že Bůh na svět poslal svého 
Syna, toho jediného, abychom skrze něho měli život.  

10 V tom je láska: ne že my jsme si zamilovali Boha, ale že on miloval 
nás a poslal svého Syna jako oběť smíření za naše hříchy.  

11 Milovaní, jestliže Bůh takto miloval nás,  
i my se máme navzájem milovat. 


